
FIRENZE 1962

FIRENZE 1962

Design Anita Brotto
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NEW

DAMA Collection

Il prodotto è stato testato nei laboratori del CATAS  ed ha superato le prove secondo la EN 14749:2016, EN 16122:2012 
ed EN 14072:2003 per quanto applicabile.

The product has been tested in the CATAS  laboratories and it has passed the tests according the applicable laws EN 
14749:2016, EN 16122:2012 and EN 14072:2003.

El producto ha sido probado en los laboratorios del  CATAS  y ha superado la prueba según la EN 14749:2016, EN 16122:2012 
y EN 14072:2003 por cuanto es aplicable.

Dualite®: libertà per il design
Coniugando idee e tecnica, Artelinea ha sviluppato Dualite®, cristallo stratificato di sicurezza 
che raddoppia le potenzialità tecniche e le capacità espressive del vetro. 
Dualite® nasce grazie alla tecnologia di incollaggio sotto vuoto con uno speciale sigillante 
posto tra lastre in cristallo colorate creando un unico elemento estremamente versatile e sicuro, 
dalle finiture superficiali e colori personalizzabili. 
Dualite® è un cristallo di sicurezza con spessore di 8 mm proposto nelle versioni in cristallo:   
- lucido/lucido 
- lucido/silk 
- silk/lucido 
- silk/silk
Come rivestimento interno ed esterno, nei colori della nostra cartella (vedi pag.12). 

Dualite®: freedom for design 
Combining ideas and technology, Artelinea developed Dualite®, a laminated safety crystal that doubles 
the technical potentialities and the expressiveness of glass. 
Dualite® unites two rear colored sheets of glass in a single element which is extremely adaptable and 
extremely safe. Dualite® has superficial finishes and customized colours.
Dualite® is 8mm thick and it can combine the following kinds of glass sheets of our sample book (see 
p.12) for inner or outer coverings:
- Glossy glass/glossy glass
- Glossy glass/silk glass
- Silk glass/glossy glass
- Silk glass/silk glass   

Dualite®: libertad para el diseño
Conjugando ideas y técnica, Artelinea ha desarrollado Dualite®, cristal estratificado de seguridad que 
redobla la potencialidad técnica y la capacidad expresiva del cristal. 
Dualite® une dos cristales retrocoloreados en un único elemento extremadamente versátil y seguro, con 
acabados superficiales y colores personalizables.
Dualite® tiene un grosor de 8 mm y está propuesto para las versiones de cristal:
- Brillo/brillo
- Brillo/silk
- silk/brillo
- silk/silk
Como revestimiento interno y externo, en los colores de nuestro muestrario (ver pág. 12).
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DAMA Collection

Possono essere comunque scelti tutti i colori della nostra cartella lucidi e silk e tutte le finiture di gambe, ripiani, cestoni e cassetti.

Anyway, any glossy and silk colours and any legs, shelves, deep drawers and drawer finishes of our sample book can be chosen.   
Pueden ser también elegidos todos los colores de nuestro muestrario, brillo y silk y todos los acabados de patas, repisas, cajoneras y cajones.

CODICE
DUALITE®

ESTERNO
OUTER 

EXTERNO

INTERNO
INNER 

INTERNO

FINITURE GAMBE, CESTONI, CASSETTI, RIPIANI
LEGS, DEEP DRAWERS, DRAWERS AND SHELVES

ACABADOS PATAS, CAJONERAS, CAJONES, REPISAS  

D1 AVANA SILK 05 ROSSO 22 COTONE CO NOCE NC

D2 VELLUTO D7 GESSO D6 COTONE CO NOCE NC

D3 AVANA 45 ERBA 63 COTONE CO NOCE NC

D4 FUMO SILK 47 BIANCO ASSOLUTO 30 COTONE CO NOCE NC

D5 BIANCO ASSOLUTO 30 AVANA 45 COTONE CO NOCE NC

D6 TORTORA 33 TERRA 16 CHINA CH NOCE NC

D7 TERRA 16 BIANCO ASSOLUTO 30 CHINA CH NOCE NC

D8 SEPPIA SILK 93 PERLA L3 CHINA CH NOCE NC

D9 BIANCO ASSOLUTO 30 CASHMERE D9 CHINA CH NOCE NC

D10 CASHMERE D9 PEONIA E4 CHINA CH NOCE NC

D11 SARDINIA 26 FUMO 11 NOCE NC

D12 CASHMERE D9 GESSO D6 NOCE NC

D17 GESSO D6 BRONZO B6 NOCE NC

D14 TORTORA SILK 53 NOTTE 39 NOCE NC

D18 CIPRIA 35 TERRA 16 NOCE NC

D 16 FUMO SILK 47 SARDINIA 26 NOCE NC

Abbinamenti colori Dualite® e finiture legni suggeriti dal Designer.
Our Designer suggests the use of the following Dualite® colour matchings and wood finishes.
Combinaciones del color DUALITE® y acabados de madera sugeridos por el diseñador.

1. Colore cristallo esterno
2. Colore cristallo interno

1. Colour outer glass
2. Colour inner glass

1. Color cristal externo
2. Color cristal interno
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DAMA Collection  

ORDINA FACILE

EASY ORDER
ORDENA EL PEDIDO

FORO RUBINETTO
TAP HOLE
AGUJEROS GRIFERÍA

LAVABO
BASIN
LAVABO

RIPIANI
SHELVES
REPISAS

GAMBE
LEGS
PATAS

CASSETTO/CESTONE
DRAWER/DEEP DRAWER
CAJÓN / CAJONERA

OPTIONALS
OPTIONS
OPCIONES

Le misure indicate nel listino sono nominali. Le misure effettive dovranno essere richieste all’ufficio tecnico.
Dimensions shown in the price list are nominal. Real dimensions have to be asked to the technical office. 
Las medidas indicadas en la tarifa son nominales. La medida efectiva deberá ser solicitada a la oficina técnica.

Finitura gambe, ripiani, cestoni e cassetti   
Legs, shelves, deep drawers and drawers finish
Acabados patas, repisas, cajoneras y cajones

INDICARE NELL'ORDINE:    
- codice articolo    
- colore doppio rivestimento in cristallo, 
aspecificando quello interno e quello esterno 
- posizione (sx, ct, dx) cassetto/cestone, lavabo, ripiani 
- finitura cassetto/ cestone, gambe ripiani (se richiesti)    
- modello lavabo   
- posizione e numero fori rubinetto (se richiesti)   

CO  cotone

NC noce canaletto

CH china

INDICAR EN EL PEDIDO:   
- Código artículo   
- Color doble revestimiento de cristal, especificando cual es el
  interior y cual es el exterior   
- Posición (sx, ct, dx) cajón/cajonera, lavabo, repisas.  
- Acabado de cajones / cajonera, patas, estantes (si se solicita)
- Modelo lavabo  
- Posicionamiento y número de agujeros grifería (si se solicita)

37 Vetrine affiancabili e sovrapponibili.
Cabinets can be positioned alongside or one above the other.
Vitrinas componibles o sobrepuestas.
 

 DUALITE®/ DUALCERAM®  

YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:  
- item code   
- double covering colours specifying the inner and the 
outer colours
- position (sx, ct, dx) drawer/deep drawer, basins, 
shelves
- drawer/deep drawer and legs, shelves finish (if 
requested)
- basin model 
- position and number of tap holes (if requested) 

Note:
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DAMA Collection 

STAFFE E GAMBE - WALL SUPPORT AND LEGS - SOPORTES Y PATAS

CONTENITORI - CONTAINERS - CONTENEDORES

RIVESTIMENTO ESTERNO - EXTERNAL COVERING - REVESTIMIENTO EXTERNO

Gambe con staffe di ancoraggio a parete. Finitura gambe: NOCE CANALETTO NATURALE, FRASSINO “COTONE” e “CHINA”.
Legs supported by metal brackets to the wall. Legs in NATURAL WALNUT CANALETTO or in ASH “Cotone” and “China” finish.
Patas con soporte de anclaje a pared. Acabados patas – NOGAL CANALETTO NATURAL, FRESNO “COTONE” o “CHINA”.

Cestoni con guide BLUM ad estrazione totale, movimento MOVENTO e chiusura sistema BLUMOTION, regolabili in verticale ed orizzontale. Portata cestoni Kg. 40. 
Cassetti con guide BLUM ad estrazione totale, movimento MOVENTO e chiusura sistema BLUMOTION, regolabili in verticale ed orizzontale. Portata cassetti Kg. 40. 
Cestoni e cassetti in NOCE CANALETTO NATURALE e FRASSINO finitura “Cotone” e “China” realizzati con pannello in MDF idro impiallacciato. Rivestimento esterno 
con giunzione angolare a 45°. 
Cestoni e cassetti rivestiti in CRISTALLO realizzati con nobilitato melaminico.
Ripiani in MDF idro impiallacciato NOCE CANALETTO NATURALE, FRASSINO finitura “Cotone” e “China”  o CRISTALLO EXTRACHIARO sp.6mm.  
Maniglie con struttura in alluminio e rivestimento in cristallo smaltato o in NOCE CANALETTO NATURALE o FRASSINO finitura “Cotone” e “China” .

Deep drawers with BLUM drawer runners with total extraction system and MOVENTO movement, BLUMOTION closure system, adjustable both vertically and horizontally. 
Deep drawers can hold up to 40Kg.
Drawers with BLUM drawer runners with total extraction and MOVENTO movement, BLUMOTION closure system, adjustable both vertically and horizontally. Drawers can 
hold up to 40Kg.
Deep drawers and drawers with external covering in NATURAL WALNUT CANALETTO or in ASH “Cotone” and “China” finish and internal panels in hydro repellent MDF; 
45° angular intersection.
Deep drawers and drawers covered in CRISTALLO are manufactured in melamine laminate.
Shelves in hydro repellent MDF covered in NATURAL WALNUT CANALETTO or in ASH “Cotone” and “China” finish or in 6 mm EXTRA CLEAR CRYSTAL.
Handles with aluminium structure and covering in enameled crystal or in NATURAL WALNUT CANALETTO or in ASH “Cotone” and “China” finish. 

Cajonera con guía BLUM de extracción total, movimiento MOVENTO y cierre sistema BLUMOTION, regulable en vertical y horizontal. Peso máximo 40 Kg.
Cajones con guía BLUM de extracción total, movimiento MOVENTO y cierre sistema BLUMOTION, regulable en vertical y horizontal. Peso máximo 40 Kg.
Cajonera y cajones en NOGAL CANALETTO NATURAL y FRESNO acabados “ Cotone o China “ fabricados con paneles de MDF hidro chapeado. Revestimiento externo con unión 
angular a 45º.
Cajoneras y cajones revestidos de CRISTAL fabricados con ennoblecido melamínico.
Repisas de MDF hidro chapeado NOGAL CANALETTO NATURAL, FRESNO acabados “ Cotone o China “ o CRISTAL EXTRACLARO grosor 6 mm.
Tirador con estructura de aluminio y revestido de cristal esmaltado o en NOGAL CANALETTO NATURAL o FRESNO “ Cotone o China “.

Cristallo DUALITE®. Cristallo stratificato di sicurezza sp.8mm formato da due cristalli retrocolorati incollati sotto vuoto con uno speciale sigillante posto tra le lastre.

DUALITE® crystal . A 8mm safety glass formed by two rear colored crystal sheets pasted together with a special sealing thanks to a vacuum-sealing process.
Cristal DUALITE®. Cristal estratificado de seguridad grosor 8 mm formado por dos cristales retrocoloreados encolados en vacío con una cola especial situada detrás de la lastra 
de cristal.

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO
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PORTALAVABO CON GAMBE E LAVABO IN APPOGGIO 
BASIN UNITS WITH LEGS AND OVER LEVEL WASH-BASINS
PORTALAVABO CON PATAS Y LAVABO DE APOYO  

PORTALAVABO CON GAMBE E LAVABO INTEGRATO 
BASIN UNITS WITH LEGS AND BASINTOP
PORTALAVABO CON PATAS Y LAVABO INTEGRADO

LAVABI IN APPOGGIO H = 11 cm

OVER LEVEL WASH-BASINS H = 11 cm
LAVABO DE APOYO H = 11 cm  

BASINTOP

PORTALAVABO SOSPESO CON LAVABO IN APPOGGIO
HANGING BASIN UNITS WITH OVER LEVEL WASH-BASINS
PORTALAVABO SUSPENDIDO CON LAVABO DE APOYO      

PORTALAVABO SOSPESO CON LAVABO INTEGRATO
HANGING BASIN UNITS WITH BASIN TOP  
PORTALAVABO SUSPENDIDO CON LAVABO INTEGRADO

LAVABI IN APPOGGIO H = 11 cm

OVER LEVEL WASH-BASINS H = 11 cm  
LAVABO DE APOYO H=11 cm

BASINTOP

MOBILE A TERRA H 40 cm

FLOOR STANDING CABINETS H 40 cm
MUEBLE A SUELO H 40 cm

 

DAMA Collection 

* Sifone consigliato B22

* Recommended syphon: B22
* Sifón aconsejado B22
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Design Anita Brotto

FIRENZE 1962

FIRENZE 1962

DAMA COLLECTION
CON BASINTOP

WITH BASINTOP
CON BASINTOP
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DAMA Collection
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INCISA48QUADRA INCISA55 INCISA62

P 53 cm  H 87 cm

FUSIONE

FUSIONS
FUSIONES  

COMPOSIZIONI E MODULARITA’ DAMA CON BASINTOP E GAMBE

DAMA COMPOSITIONS AND MODULARITY WITH BASINTOPS AND LEGS
COMPOSICIONES Y MODULARIDADES DAMA CON BASINTOP Y PATAS 
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P 44 cm  H 47 cm 

P 53 cm H 47 cm 

COMPOSIZIONI E MODULARITA’ DAMA CON BASINTOP SOSPESA

COMPOSITIONS AND MODULARITY OF HANGING DAMA UNITS WITH BASINTOPS
COMPOSICIONES Y MODULARIDADES DAMA CON BASINTOP SUSPENDIDOS
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Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
FINITURE -  vedi pag. 330. - FINISHES, see page 330. -  ACABADOS - ver pág. 330.

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm - H 45/86 cm

L cm. Art. DUALITE®

50 DAF50

60 DAF60

75 DAF75

100 DAF100

125 DAF125

150 DAF150

DUALITE®

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO  NOCE - WALNUT - NOGAL  

Cotone
China

75 DAE75

100 DAE100

125 DAE125

150 DAE150

Mobile portalavabo in cristallo DUALITE® lucido o silk con gambe in FRASSINO finitura “Cotone” e “China” 
o NOCE CANALETTO NATURALE. Da abbinare a BASINTOP.   

Basin unit in silk or glossy DUALITE® glass and legs in ASH “Cotone” and “China” finish or in NATURAL 
WALNUT CANALETTO to be combined with a BASINTOP.   

Mueble portalavabo en cristal DUALITE@ brillo o satinado con patas en FRASSINO acabado “Cotone” y “China”
o NOCE CANALETTO NATURAL. Para combinar con basintop.

Mobile portalavabo appeso in cristallo DUALITE® lucido o silk.
Da abbinare a BASINTOP.  

Hanging basin unit in silk or glossy DUALITE®.
To be combined with BASINTOPS.   

Mueble portalavabo suspendido en cristal DUALITE@ brillo o satinado.
Para combinar con BASINTOP.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2, solo lucido) e la finitura della gambe (cotone, china o noce). 

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2, only glossy) colour and the finishing of the legs (ash cotone or china or walnut). 

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno (2, sólo brillo) y el acabado de las patas (cotone, china o nogal).   
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DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

BASIN TOP CRISTALLO, OPALITE, OPITECH E CRISTALPLANT  

Basin top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE bianco e nero, OPITECH (gelcoat lucido e opaco) e CRISTALPLANT (solid surface opaco) - 
FUSIONE SINGOLA. Per info vedi pag. 552/562

Basin top in enameled GLOSSY and SILK GLASS, white and black OPALITE, OPITECH (glossy and matt gelcoat) and CRISTALPLANT (matt solid surface) - SIN-
GLE FUSION. For any details see pages 552/562. 
Basin top en cristal esmaltado BRILLO y SATINADO, OPALITE blanco y negro, OPITECH (gelcoat brillo y opaco) y CRISTALPLANT (solid surface opaco)-FUSIÓN INDIVIDUAL. Para 
información adicional  ver pág. 552/562.

Basin top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE bianco e nero, OPITECH (gelcoat lucido e opaco) e CRISTALPLANT (solid surface opaco) - FUSIONE 
DOPPIA. Per info vedi pag. 552/562  

Basin top in enameled GLOSSY and SILK GLASS, white and black OPALITE, OPITECH (glossy and matt gelcoat) and CRISTALPLANT (matt solid surface) - DOUBLE FUSION. 
For any details see pages 552/562. 
Basin top en cristal esmaltado BRILLO y SATINADO, OPALITE blanco y negro, OPITECH (gelcoat brillo y opaco) y CRISTALPLANT (solid surface opaco)  FUSIÓN DOBLE. Para 
información adicional  ver pág. 552/562.

L cm. Art. CRISTALLO CRISTALLO 
SILK

OPALITE
BIANCO

OPALITE
NERO OPITECH CRISTALPLANT

50 BTDA50

60 BTDA60

75 BTDA75

100 BTDA100

125 BTDA125

150 BTDA150

L cm. Art.
CRISTALLO 

LUCIDO CRISTALLO SILK      
OPALITE
BIANCO    

OPALITE 
NERO OPITECH CRISTALPLANT

150 BTDAD150

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde

Inclusa -  Included - Incluida

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie. 
Su richiesta senza foro, foro laterale sx o dx, 
3 fori.

Single, central tap hole as standard.
Upon request single hole on left or right, 3 holes, 
without holes.
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, agujero lateral derecho 
o izquierdo, 3 agujeros.

2) Basintop in CRISTALLO SILK hanno 
FUSIONE LUCIDA.   

Basintops in silk finish always have the fusion in 
glossy finish. 
Los basintops en cristal satinado tienen la fusión 
brillante.  

3) Sui basintop in OPITECH la fusione sarà 
rettangolare e ridimensionata in funzione 
dello spazio del mobile (vedi pag. 560)

OPITECH basintops have a rectangular fusion. 
The fusion dimensions depend on the available 
space in the below vanity (see pages 560)   
El basintop en OPITECH tendrá la fusión 
rectangular y redimensionada en función del 
espacio del mueble (ver pág. 560)  

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
FUSIONI - vedi pag. 334. - Fusions see page 334. - FUSIONES - ver pág. 334.

L50 cm 

QUADRA

L 60 cm 

INCISA48 

L 75 cm 

INCISA55 

L 100 cm 

INCISA62

L 125/150 cm 

INCISA62 SX/CT/DX

L 150 cm 

INCISA55 x2
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DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 39 cm 

*1 - solo per mobili L100cm - top unico in caso di cassetti rivestiti in cristallo.
*2 - solo per mobili L125cm - top unico in caso di cassetti rivestiti in cristallo.
*3 - solo per mobili L150cm - top unico in caso di cassetti rivestiti in cristallo.

*1 - only for vanity units L 100 cm - single top with crystal covered drawers.
*2 - only for vanity units L125cm - single top with crystal covered drawers.
*3 - only for vanity units L150cm - single top with crystal covered drawers.

*1: solo para muebles L.100 cm – top único en el caso de cajones revestidos de cristal.
*2: solo para muebles L.125 cm – top único en el caso de cajones revestidos de cristal.
*3: solo para muebles L.150 cm – top único en el caso de cajones revestidos de cristal.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

L cm. Art.
Cotone  
China

49 DAY17A

74 DAY17B

1* 98 (49+49) DAY17C

2* 123 (74+49) DAY17D

3* 148 (74+74) DAY17E

3* 148 (49+49+49) DAY17F

Cassetto in FRASSINO finitura “Cotone” e “China” , NOCE CANALETTO NATURALE o rivestito in CRISTALLO da abbinare ai mobili.

Drawer in ASH “Cotone” and “China” finish, or in NATURAL WALNUT CANALETTO or in CRYSTAL covering. To be combined with Dama 
vanity units.   

Cajón de FRESNO acabado “ Cotone o China “, NOGAL CANALETTO NATURAL o revestido de CRISTAL para combinar a los muebles.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
FINITURE -  vedi pag. 330. - FINISHES, see page 330. -  ACABADOS - ver pág. 330.
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FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO EXTRACHIARO 
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
CRYSTAL

 CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO

L cm. Art.
Cotone   
China

49 DAG48

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO EXTRACHIARO 
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
CRYSTAL

 CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO

L cm. Art.
Cotone   
China

74 DAG72

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO EXTRACHIARO 
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
CRYSTAL

 CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO

L cm. Art.
Cotone   
China

98 DAG98

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 39 cm

Ripiani in FRASSINO finitura “Cotone” e “China”, NOCE CANALETTO NATURALE o CRISTALLO EXTRA CHIARO sp.6mm da 
abbinare ai mobili. 

Shelves in ASH “Cotone” and “China” finish, or in NATURAL WALNUT CANALETTO or in 6 mm EXTRA-CLEAR CRYSTAL. To
be combined with Dama vanity units.

Repisas de FRESNO acabado “ Cotone o China “, NOGAL CANALETTO NATURAL o CRISTAL EXTRACLARO grosor 6 mm para com-
binar a los muebles.

FINITURE -  vedi pag. 330. - FINISHES, see page 330. -  ACABADOS - ver pág. 330.
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DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 44 cm 

 

P cm. L cm. Art. CRISTALLO CRISTALLO SILK
OPALITE
BIANCO

OPALITE
NERO

44 45 DA45 (DAF45+BTDA45)
 

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde

Fusione QUADRA

Fusion QUADRA
Fusion QUADRA

Mobile portalavabo appeso in cristallo DUALITE® completo di BASINTOP in cristallo o opalite.   

Hanging basin unit in DUALITE® glass with opalite or glass BASINTOP.   

Mueble portalavabo suspendido en cristal DUALITE@ con BASIN_TOP en cristal o opalite.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2, solo lucido) e la finitura della gambe (cotone, china o noce).  

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2, only glossy) colour and the finishing of the legs (ash cotone or china or walnut).  

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno (2, sólo brillo) y el acabado de las patas (cotone, china o nogal).  

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.

Cristallo - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo silk - Silk glass - Cristal satinado 
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Design Anita Brotto

FIRENZE 1962

FIRENZE 1962

DAMA COLLECTION
CON LAVABO IN APPOGGIO

WITH OVER LEVEL WASH-BASIN
CON LAVABO DE APOYO

D
A

M
A



75 75

75

53 53

75 75

53

75

53 53 53

5353535353

75 75 75

757575 75

150 150 150 150 150

100 100 100

75

75

75

53

53

75

150

53

75

125

53

75

125

53

75

125

53

75

125

35

35

35

35

125 125

53

75

53

75

75

75

53

53

75

100

53

75

100

53

75

100

75

53

75

COMPOSIZIONI E MODULARITA’ DAMA CON LAVABO IN APPOGGIO E GAMBE.
COMPOSITIONS AND MODULARITY FOR HANGING DAMA UNITS WITH OVER LEVEL BASINS AND LEGS.
COMPOSICIONES Y MODULARIDADES DAMA CON LAVABO DE APOYO Y PATAS.

P 53 cm  H 75 cm

 

DAMA Collection

75
10

0
12

5
15

0
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5353535353

150 150 150 150 150

53

150

35 35 35 35 35 35

60

35

53

125 125125 125 125

53

35

53

35

53

3535

53

35

53

35

125

53

60

35

53

60

35

53

75 75 75 75

35

7575

35 35 35 35 35

53 53 53 53 53 53

100 100 100

35

100100100

53 53 53 53 53 53

35 35 35 35 35

COMPOSIZIONI E MODULARITA’ DAMA CON LAVABO IN APPOGGIO SOSPESA.
COMPOSITIONS AND MODULARITY FOR HANGING DAMA UNITS WITH OVER LEVEL BASINS.
COMPOSICIONES Y MODULARIDADES DAMA SUSPENDIDAS CON LAVABO DE APOYO.

P 53 cm  H 35 cm

 

DAMA Collection
60

75
10

0
12

5
15

0
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53

75

L/2

L

53

75

37.5

L

53

75

L 37.5

75

L

35

53

75

150 37.5

35

37.5

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm - H 75 cm

DUALITE®

L cm. Art. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

Cotone
China   

100 DAI100sx DAI100dx

125 DAI125sx DAI125dx

150 DAI150sx DAI150dx

DUALITE®

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

Cotone
China   

75 DAI75

100 DAI100

125 DAI125

150 DAI150

DUALITE®

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

Cotone
China   

150 DAI150D

Versione sx

Left version
Versión izquierda

Versione dx

Right version
Versión derecha

Mobile portalavabo in cristallo DUALITE® lucido o silk e gambe in FRASSINO finitura “Cotone” e “China” 
o NOCE CANALETTO NATURALE. Da abbinare LAVABO IN APPOGGIO.  

Basin unit in glossy or silk DUALITE® glass with legs in ASH “Cotone” and “China” finish or in NATURAL 
WALNUT CANALETTO. To be combined with OVER LEVEL BASINS. 

Mueble portalavabo en cristal DUALITE@ brillo o satinado y patas en FRESNO acbado “Cotone” y “China” o 
NOCE CANALETTO NATURAL. Para combinar con LAVABO DE APOYO.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2) e la finitura della gambe (cotone, china o noce).

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2) colour and the finishing of the legs (ash cotone or china or walnut).

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno (2) y el acabado de las patas (cotone, china o nogal).

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
FINITURE -  vedi pag. 330. - FINISHES, see page 330. -  ACABADOS - ver pág. 330.
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L/2

L

35

53

37.5

L

35

53 53

L 37.5

35

85

L

35

37.5

35

53

37.5150

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm - H 35 cm

L cm. Art. Art. DUALITE®

100 DAH100sx DAH100dx

125 DAH125sx DAH125dx

150 DAH150sx DAH150dx

L cm. Art. DUALITE®

60 DAH60

75 DAH75

100 DAH100

125 DAH125

150 DAH150

L cm. Art. DUALITE®

150 DAH150D

Versione sx

Left version
Versión izquierda

Versione dx

Right version
Versión derecha

Mobile portalavabo appeso in cristallo DUALITE® lucido o silk. 
Da abbinare a LAVABO IN APPOGGIO.  

Hanging basin unit in glossy or silk DUALITE® glass.   
To be combined with OVER LEVEL BASINS.  

Mueble portalavabo suspendido de cristal DUALITE@ brillo o satinado o DUALCERAM@.
Para combinar con LAVABO DE APOYO.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2).

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2) colour.

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno (2).

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
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9

4532

9

45

9

22

32

36 49

33

36 49

33

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 36 cm 

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

L cm. Art.
Cotone  
China

49 DAA32

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

L cm. Art.
Cotone  
China

49 DAY32

CT SX DX SX/CT CT/DX

(Solo con mobile L150cm)
(only with units L. 150 cm)

(solo con mueble L.150 cm)

(Solo con mobile L150cm)
(only with units L. 150 cm)

(solo con mueble L.150 cm)

Cestone con asola per passaggio sifone completo di divisori in vetro fumé.   

Deep drawer with drainage hole and inner dividers in fumé glass.  

Cajonera con ojal para paso de sifón con divisorios de cristal fumé.

Cestone completo di divisori in vetro fumé e contenitore in essenza o MDF laccato (in caso di rivestimento 
esterno in CRISTALLO SMALTATO).

Deep drawer with inner dividers in fumé glass and container in wood or in lacquered MDF (if the outer covering 
is in ENAMELED GLASS).  

Cajonera con divisorios de cristal fumé y contenedor de madera o MDF lacado. (en caso de revestimiento externo 
de CRISTAL ESMALTADO).

Cestone in FRASSINO finitura “Cotone” e “China”, NOCE CANALETTO NATURALE o rivestito in CRISTALLO da abbinare ai mobili.

Deep drawer in ASH “Cotone” and “China” finish, or in NATURAL WALNUT CANALETTO or in CRYSTAL covering to be combined with Dama 
vanity units.  

Cajonera de FRESNO acabado “ Cotone o China “, NOGAL CANALETTO NATURAL o revestido de CRISTAL para combinar con los muebles.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
FINITURE -  vedi pag. 330. - FINISHES, see page 330. -  ACABADOS - ver pág. 330.
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33

39 49
22

18

13.5

13.5

33

39
74
36

19

19

30

33

39

98
53

22.5

22.5

55.5

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO EXTRACHIARO 
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
CRYSTAL

 CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO

L cm. Art.
Cotone  
China

49 DAD48

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO EXTRACHIARO 
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
CRYSTAL

 CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO

L cm. Art.
Cotone  
China

74 DAD72

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO EXTRACHIARO 
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
CRYSTAL

 CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO

L cm. Art.
Cotone  
China

98 DAD98

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 39 cm 

CT SX DX SX/CT CT/DX

(Solo con mobile L150cm)
(only with units L. 150 cm)

(solo con mueble L.150 cm)

(Solo con mobile L150cm)
(only with units L. 150 cm)

(solo con mueble L.150 cm)

Cestone con asola per passaggio sifone completo di divisori in vetro fumé.   

Deep drawer with drainage hole and inner dividers in fumé glass.  

Cajonera con ojal para paso de sifón con divisorios de cristal fumé.

Ripiani da abbinare ai mobili in FRASSINO finitura “Cotone” e “China”, NOCE CANALETTO NATURALE o CRISTALLO EXTRACHIARO 
sp. 6mm.

Shelves in ASH “Cotone” and “China” finish, or in NATURAL WALNUT CANALETTO or in 6 mm EXTRA-CLEAR CRYSTAL to be combined 
with Dama vanity units. 

Repisa para combinar con los muebles en FRESNO acabado “ Cotone o China “, NOGAL CANALETTO NATURAL o CRISTAL 
EXTRACLARO grosor 6 mm.

FINITURE -  vedi pag. 330. - FINISHES, see page 330. -  ACABADOS - ver pág. 330.
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39

17

L

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 39 cm 

*1 - solo per mobili L100cm - top unico in caso di cassetti rivestiti in cristallo.
*2 - solo per mobili L125cm - top unico in caso di cassetti rivestiti in cristallo.  
*3 - solo per mobili L150cm - top unico in caso di cassetti rivestiti in cristallo.

*1 - only for vanity units L 100 cm - single top with crystal covered drawers.
*2 - only for vanity units L125cm - single top with crystal covered drawers.
*3 - only for vanity units L150cm - single top with crystal covered drawers.

*1: solo para muebles L.100 cm – top único en el caso de cajones revestidos de cristal.
*2: solo para muebles L.125 cm – top único en el caso de cajones revestidos de cristal.
*3: solo para muebles L.150 cm – top único en el caso de cajones revestidos de cristal.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

L cm. Art.
Cotone  
China

49 DAY17A

74 DAY17B

1* 98 (49+49) DAY17C

2* 123 (74+49) DAY17D

3* 148 (74+74) DAY17E

3* 148 (49+49+49) DAY17F

Cassetto in FRASSINO finitura “Cotone” e “China”, NOCE CANALETTO NATURALE o rivestito in CRISTALLO da abbinare ai mobili. 

Drawer in ASH “Cotone” and “China” finish, or in NATURAL WALNUT CANALETTO or in CRYSTAL covering to be combined with Dama vanity units.   

Cajón de FRESNO acabados “ Cotone o China “, NOGAL CANALETTO NATURAL o revestido de CRISTAL para combinar con los muebles.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
FINITURE -  vedi pag. 330. - FINISHES, see page 330. -  ACABADOS - ver pág. 330.
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22

17

39 4913.5

13.5

36

17

39
74

19

19

53

17

39

98

22.5

22.5

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO EXTRACHIARO 
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
CRYSTAL

 CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO

L cm. Art.
Cotone   
China

49 DAG48

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO EXTRACHIARO 
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
CRYSTAL

 CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO

L cm. Art.
Cotone   
China

74 DAG72

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO EXTRACHIARO 
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
CRYSTAL

 CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO

L cm. Art.
Cotone   
China

98 DAG98

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 39 cm

Ripiani in FRASSINO finitura “Cotone” e “China”, NOCE CANALETTO NATURALE o CRISTALLO EXTRA CHIARO sp.6mm da abbinare 
ai mobili.

Shelves in ASH “Cotone” and “China” finish, or in NATURAL WALNUT CANALETTO or in 6 mm EXTRA-CLEAR CRYSTAL to be 
combined with Dama vanity units. 

Repisas de FRESNO acabados “ Cotone o China “, NOGAL CANALETTO NATURAL o CRISTAL EXTRACLARO grosor 6 mm para 
combinar con los muebles.

FINITURE -  vedi pag. 330. - FINISHES, see page 330. -  ACABADOS - ver pág. 330.
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11

45

65

11

38

65

11

ø 38

14min
38max

3.5

Ø6.3

Ø7
7

Ø7.5

1.2

11min
36max Ø3.2

Art.

B.75 

Art.

B.74

Art.

B.73

11

ø 45

DAMA Collection

Lavabo in ceramica.  

Ceramic wash-basin.  

Lavabo de cerámica blanco.

Lavabo in ceramica. 

Ceramic wash-basin. 

Lavabo de cerámica blanco.

Inclusa - Included - Incluida

Lavabo in ceramica con foro rubinetto integrato.

Ceramic wash-basin with integrated tap hole.

Lavabo de cerámica con agujero grifería integrado.

Lavabo in ceramica con foro rubinetto integrato. 

Ceramic wash-basin with integrated tap hole.

Lavabo de cerámica con agujero grifería integrado.

Art.

B.72

NERO/SABBIA

Opaco - Matt - Mate

NERO

Opaco - Matt - Mate

NERO/SABBIA

Opaco - Matt - Mate

NERO

Opaco - Matt - Mate

BIANCO

Lucido - Glass - Brillo 

BIANCO

Lucido - Glass - Brillo 

BIANCO

Lucido - Glass - Brillo 

BIANCO

Lucido - Glass - Brillo 

SIFONE CONSIGLIATO - RECOMMENDED SYPHON -  SIFÓN ACONSEJADO

Sifone in ottone con piletta click-clack.

Brass syphon with click-clack waste.

Sifón de latón con válvula clic clac.

Art.
 

B.22

Lavabi in ceramica da appoggio.

Over level ceramic wash-basins.  
Lavabos de cerámica de apoyo.

350 ARTELINEA



Design Anita Brotto

FIRENZE 1962

FIRENZE 1962

COMPLEMENTI

D
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A



75

L

35

L

3540

53

75

L

44

40

L

L

53

35

L

35

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 44/53 cm - H 35/75 cm

Mobile a terra in cristallo DUALITE® e zoccolo in FRASSINO finitura “Cotone” e “China” o NOCE CANALETTO NATURALE. 

NON PORTALAVABO.   

Floor cabinet in glossy or silk DUALITE® glass with base in ASH “Cotone” and “China” finish or in NATURAL WALNUT CANALETTO. 
NO BASIN UNIT.   

Mueble a suelo de cristal DUALITE@ y zócalo en FRASSINO acabado “Cotone” y “China” o NOCE CANALETTO NATURAL. NO 

PORTALAVABO.

Mobile appeso in cristallo DUALITE®. NON PORTALAVABO.

Hanging cabinet in DUALITE® glass. NO BASIN UNIT.  

Mueble suspendido en cristal DUALITE@. NO PORTALAVABO.

L cm. Art. DUALITE®

60 DAO60

75 DAO75

100 DAO100

125 DAO125

150 DAO150

DUALITE®

L cm. Art.

FRASSINO - ASH  - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

Cotone   
China

75 DAL75

100 DAL100

125 DAL125

150 DAL150

DUALITE®

L cm. Art.

FRASSINO - ASH  - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

Cotone   
China

75 DAZ75

100 DAZ100

125 DAZ125

150 DAZ150

Mobile in cristallo DUALITE® con gambe in FRASSINO finitura “Cotone” e “China” o NOCE 
CANALETTO NATURALE. NON PORTALAVABO.  

Cabinet in glossy or silk DUALITE® glass with legs in ASH “Cotone” and “China” finish or in NATU-
RAL WALNUT CANALETTO. NO BASIN UNIT. 

Mueble de cristal DUALITE@ con patas en FRASSINO acabado “Cotone” o “China” o NOCE 
CANALETO NATURAL. NO PORTALAVABO.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2).

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2) colour.

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno (2).

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
FINITURE -  vedi pag. 330. - FINISHES, see page 330. -  ACABADOS - ver pág. 330.
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53

50

40

53

50

40

51 38

8

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 40 cm - H 50 cm

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

CRISTALLO EXTRACHIARO 
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
CRYSTAL

 CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO

L cm. Art.
Cotone  
China

51 DAD38

DUALITE®

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone   
China

53 DAP534

DUALITE® 

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone   
China

53 DAP532

Panca porta accessori con cristallo DUALITE® e gambe e divisori in FRASSINO finitura “Cotone” e “China” o NOCE CANALETTO 
NATURALE con 2 o 4 gambe.  

Bench for accessories in glossy or silk DUALITE® glass with legs in ASH “Cotone” and “China” finish or in NATURAL WALNUT CANALETTO 
with 2 or 4 legs.   

Bancada portaaccesorios de cristal DUALITE@ y patas y divisorios en FRASSINO acabado “Cotone” y “China” o NOCE CANALETTO 
NATURAL con 2 o 4 patas.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2).

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2) colour.

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno (2).

Divisorio per panca in FRASSINO finitura “Cotone” e “China”, NOCE CANALETTO NATURALE o in CRISTAL LO EXTRACHIARO sp.6mm.

Bench divider in ASH “Cotone” and “China” finish or in NATURAL WALNUT CANALETTO or in 6mm EXTRA-CLEAR CRYSTAL.

Divisorio para banco de FRESNO acabado “ Cotone o China “, NOGAL CANALETTO NATURAL o de CRISTAL EXTRACLARO grosor 6 mm.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
FINITURE -  vedi pag. 330. - FINISHES, see page 330. -  ACABADOS - ver pág. 330.
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20

15L

15

30

L

30 15

50

20

H

15

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 15 cm  

H cm. L cm. Art.

20 20 DAS2020

30 DAS2030

40 DAS2040

60 DAS2060

H cm. L cm. Art.

30 20 DAS3020

30 DAS3030

50 DAS3050

H cm. L cm. Art.

50 30 DAS5030

L cm. H cm. Art.

20 40 DAS4020

60 DAS6020

Vetrina pensile in cristallo DUALITE® senza fondo. 

Open wall cabinet in DUALITE® glass without back.  

Vitrina colgante de cristal DUALITE@ sin trasera.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2).

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2) colour.

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno (2).

DUALITE® 

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

Note:  37   (pag. 330)

Note:  37   (pag. 330)

Note:  37   (pag. 330)

Note:  37   (pag. 330)
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45

20

20

12

12

20
20

60

90

20
20

12

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 20 cm 

H cm. L cm. Art.

20 45 DAK45

H cm. L cm. Art.

60 20 DAK60

H cm. L cm. Art.

90 20 DAK90

Reversibile
Reversible
Reversible

Reversibile
Reversible
Reversible

Vetrina pensile in cristallo DUALITE® con vani a giorno. Mensole interne in cristallo extrachiaro spessore 8 mm.  

Wall cabinet in DUALITE® glass with open compartments. Inside shelves in 8mm extra-clear crystal.  

Vitrina de colgar de cristal DUALITE® o DUALCERAM® con hueco. Repisa interna de cristal extraclaro grosor 8 mm.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2, solo lucido).

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2, only glossy) finishes.  

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno ((2 sólo brillo).

DUALITE®

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

Note:  37   (pag. 330)

Note:  37   (pag. 330)

Note:  37   (pag. 330)
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DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 20 cm 

H cm. L cm. Art.

120 20 DAK120

H cm. L cm. Art.

160 20 DAK160

Reversibile
Reversible
Reversible

Reversibile
Reversible
Reversible

Vetrina pensile in cristallo DUALITE® con vani a giorno. Mensole interne in cristallo extrachiaro spessore 8 mm.

Wall cabinet in DUALITE® glass with open compartments. Inside shelves in 8mm extra-clear crystal.   

Vitrina de colgar de cristal DUALITE® o DUALCERAM® con hueco. Repisa interna de cristal extraclaro grosor 8 mm.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2, solo lucido). 

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2, only glossy) finishes.  

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno ((2 sólo brillo).

DUALITE®

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

Note:  37   (pag. 330)

Note:  37   (pag. 330)
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DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 15 cm 

H cm. L cm. Art.

20 20 DAQ20

H cm. L cm. Art.

40 20 DAQ40

H cm. L cm. Art.

60 20 DAQ60

Reversibile
Reversible
Reversible

Reversibile
Reversible
Reversible

Vetrina pensile in cristallo DUALITE® con fondo dello stesso colore dell’interno. Mensole in cristallo extrachiaro spessore 8 mm.   

Wall cabinet in DUALITE® glass with open compartments. Inside shelves in 8mm extra-clear crystal.   

Vitrina de colgar de cristal DUALITE® o DUALCERAM® con trasera del mismo color del interior. Repisa de cristal extraclaro grosor 8 mm.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2, solo lucido).  

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2, only glossy) finishes.  

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno ((2 sólo brillo).

DUALITE®

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

Note:  37   (pag. 330)

Note:  37   (pag. 330)

Note:  37   (pag. 330)
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DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 15 cm 

H cm. L cm. Art.

80 20 DAQ80

H cm. L cm. Art.

100 20 DAQ100

H cm. L cm. Art.

120 20 DAQ120

Reversibile
Reversible
Reversible

Reversibile
Reversible
Reversible

Reversibile
Reversible
Reversible

Vetrina pensile in cristallo DUALITE® con fondo dello stesso colore dell’interno. Mensole in cristallo extrachiaro spessore 8 mm.   

Wall cabinet in DUALITE® glass with open compartments. Inside shelves in 8mm extra-clear crystal. 

Vitrina de colgar de cristal DUALITE® o DUALCERAM® con trasera del mismo color del interior. Repisa de cristal extraclaro grosor 8 mm.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2, solo lucido). 

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2, only glossy) finishes.  

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno ((2 sólo brillo).

DUALITE®

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

Note:  37   (pag. 330)

Note:  37   (pag. 330)

Note:  37   (pag. 330)
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25

160

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 25 cm 

H cm. L cm. Art. Art.

160 35 DAU160sx DAU160dx

Cristallo extrachiaro
Extra-clear glass
Cristal extraclaro

Cristallo colorato
Enameled glass
Cristal de color

DXSX

Colonna con struttura in cristallo DUALITE®, 3 ripiani in cristallo extrachiaro sp.8mm e 1 in cristallo DUALITE®. Anta rivestita in cristallo 
con apertura/chiusura PUSH-PULL con sincronizzatore.  

Column with structure in DUALITE® glass, 3 shelves in 8mm extra-clear crystal and 1 shelf in DUALITE® glass. Crystal-covered door with PUSH-
PULL opening/closing system and synchronizer.  

Columna con estructura en cristal DUALITE@, 3 repisas en cristal extraclaro espesor 8 mm. y 1 en cristal DUALITE@. Puerta revestida de cristal 
con apertura/cierre PUSH-PULL con sincronizador.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2, solo lucido). 

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2, only glossy) finishes.  

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno ((2 sólo brillo).

Cristallo DUALITE®
DUALITE® glass
Cristal DUALITE®

Cristallo DUALITE®
DUALITE® glass
Cristal DUALITE®

DUALITE®

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  
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DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 22 cm 

P cm. L cm. Art. DUALITE®

22 60 DAV61

75 DAV76

100 DAV101

P cm. L cm. Art.

CRISTALLO SMALTATO
ENAMELED CRYSTAL
CRISTAL ESMALTADO

22 60 DAR61

75 DAR76

100 DAR101

Pensile con struttura in nobilitato melaminico grigio scuro RAL 7010 con anta a ribalta e maniglia rivestita in cristallo sp.4mm. posizione orizzontale.    

Wall cabinet with structure in dark grey hydro melamine laminate RAL 7010 with door flap and handle covered in 4mm thick crystal. Horizontal position.

Mueble con estructura de ennoblecido melamínico gris oscuro RAL 7010 con puerta abatible y tirador revestido de cristal grosor 4 mm. Posición horizontal.

Vetrina pensile in cristallo DUALITE®. Posizione orizzontale.  

Wall cabinet in DUALITE® glass. Horizontal position.  

Vitrina de colgar de cristal DUALITE® o DUALCERAM®. Posición horizontal.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2).

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2) colour.

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno (2).

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  
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45

53

40

45

80

40

Cristallo Extrachiaro
Extra-clear glass
Cristal extraclaro

Cristallo Dualite®
Dualite® glass
Cristal Dualite®

Cristallo Dualite®
Dualite® glass 
Cristal Dualite®

Cristallo Extrachiaro
Extra-clear glass
Cristal extraclaro

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 40 cm 

H cm. L cm. Art. DUALITE®

53 45 DAJ53

H cm. L cm. Art. DUALITE®

80 45 DAJ80

Carrello in cristallo DUALITE® con ripiani in cristallo extrachiaro spessore 8mm.   

Cabinet on wheels in DUALITE® glass, shelves in 8mm extra-clear crystal.

Carrito de cristal DUALITE® o DUALCERAM® con repisa de cristal extraclaro grosor 8 mm.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1, solo lucido)  e quello interno (2, solo lucido).

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2, glossy only) colour.

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno ((2 sólo brillo).

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  
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120

40

DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 40/50 cm 

Ripiani in cristallo extrachiaro

Extra-clear glass shelves 

Repisas de cristal extraclaro

Ripiani in cristallo extrachiaro

Extra-clear glass shelves  

Repisas de cristal extraclaro

Base in FRASSINO “Cotone” e “China”  o NOCE

Base in ASH “Cotone” and “China” or in WALNUT

Base de FRESNO “ Cotone o China “ o NOGAL

Base in FRASSINO “Cotone” e “China”  o NOCE

Base in ASH “Cotone” and “China” or in WALNUT

Base de FRESNO “ Cotone o China “ o NOGAL

Inserti in Dualite®

Inserts in Dualite®

Inserciones de Dualite®

Inserti in Dualite®

Inserts in Dualite®

Inserciones de Dualite®

DUALITE®

P cm. L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone   
China

50 40 DAW50

DUALITE®

P cm. L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone   
China

120 25 DAW120

Colonna a terra con piedini regolabili, portaoggetti con inserti in cristallo DUALITE®. Ripiani in cristallo extrachiaro spessore 8 mm 
e base in FRASSINO finitura “Cotone” e “China” o NOCE CANALETTO NATURALE. 

Floor standing column with adjustable feet and DUALITE® inserts. Shelves in 8mm extra-clear crystal and base in ASH “Cotone” and “China” 
finish or in NATURAL WALNUT CANALETTO.

Columna a suelo con patas regulables, portaobjetos con inserciones de cristal DUALITE@. Repisas de cristal extraclaro espesor 8mm. y base 
en FRASSINO acabado “Cotone” y “China” o NOCE CANALETTO NATURAL.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2, solo lucido) e la finitura della base (cotone, china o noce).  

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2, only glossy) finishes and the base finish ( ash cotone and china or walnut). 

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno ((2 sólo brillo) y el acabado de la base (cotone, china o noce).

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
FINITURE -  vedi pag. 330. - FINISHES, see page 330. -  ACABADOS - ver pág. 330.
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DAMA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 12/14 cm 

H cm. L cm. Art. DUALITE®

30 30 DAX1

H cm. L cm. Art. DUALITE®

21 30 DAX2

Portariviste in cristallo DUALITE® con piedini in gomma.  

Magazine rack in DUALITE® glass with rubber feet.  

Revistero de cristal DUALITE@ con patas de goma.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2).

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2) colour.

Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando cual es el externo (1) y cual el interno (2).

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
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DAMA Collection

Art. L cm H cm

TDA110 70 110

Art. L cm H cm

TDAM140 140 80

CORNICE COLORATA A SCELTA
FRAME IN THE COLOURS OF OUR SAMPLE BOOK
CORNISA DE COLOR A ELEGIR

SPECCHIO
MIRROR
ESPEJO

INTERNO BIANCO SILK
FRAME INSIDE IN BIANCO SILK
INTERIOR BLANCO SILK

CORNICE COLORATA A SCELTA
FRAME IN THE COLOURS OF OUR SAMPLE BOOK
CORNISA DE COLOR A ELEGIR

SPECCHIO
MIRROR
ESPEJO

INTERNO BIANCO SILK
FRAME INSIDE IN BIANCO SILK
INTERIOR BLANCO SILK

Specchio 4 mm bordo filo lucido con illuminazione superiore ed inferiore a led, trasformatore 220V e telaio. Cornice in  
DUALITE® con interno bianco silk. Possibilità di scelta del colore cornice esterna da campionario (vedi pag.12). Di serie LUCE 
NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 6000°K, accensione tramite NUOVO INTERRUTTORE 
DIMMER frontale.  

4mm smooth edged mirrors with upper and bottom LED lighting, 220V transformer and wall mount system. Frame in DUALITE® glass with
inside in bianco silk fi nish. The outer colour of the frame can be chosen according to our colour sample book (see p. 12). 4000°K NATURAL
LIGHT supplied as standard, 2700°K WARM LIGHT and 6000°K COLD LIGHT upon request. NEW front DIMMER SWITCH.

Espejo 4 mm canto pulido con iluminación superior e inferior a led, transformador 220V y soporte. Cornisa de DUALITE@ con el interior en 
blanco satinado. Posibilidad de elegir el color externo de la cornisa (ver pág. 12). De serie LUZ NATURAL 4000ºK, bajo pedido LUZ CÁLIDA 
2700ºK y LUZ FRÍA 6000ºK, encendido mediante el NUEVO INTERRUPTOR DIMMER frontal.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.

DIMMER INCLUSO
DIMMER INCLUDED
DIMMER INCLUIDO
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